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?ת רצון מהקורס/באיזו מידה אני שבע
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?באיזו מידה אני אמליץ לעמיתים על הקורס
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באיזו מידה הקורס מספק לי כלים
?וטכניקות בתפקידי
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י  /ה שתיישמ/ה סבור/באיזו מידה את
?את הכלים שקיבלת בקורס
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ת להצטרף לקורסי המשך  /באיזו מידה הייתי שוקל
?קצרים יותר העוסקים בטכניקות נוספות או בתרגול
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באיזו מידה הקורס הקנה לי כלים וטכניקות רלוונטיים  

?לעבודתי כמורה
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